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Micro USB port
Microphone
Audio jack
Front camera
Touchscreen
Volume button
Reset pinhole
Power button

. Micro SD card slot
10.Rear camera
11. Speaker
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* Components may vary.
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Note: Your tablet may have a different wallpaper to the one shown.
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. Notification bar

Search
Widgets

. Application menu (also known as "Apps")
. App shortcuts
. Navigation (Back, Home, Recent)



Getting started

Using your tablet

1. Connect the power adapter

Charge your tablet for at least four hours.
Note: It is normal for the device surface to
become warm during charging or long
periods of use.

2. Press the power button

Hold until you see the Acer logo.

Connecting to the Internet via Wi-Fi

To connect to a Wi-Fi network, tap the
Application menu @&, then tap Settings @
Under Wireless & networks, tap Wi-Fi and
ensure itis set to On. Tap a wireless network;
if necessary enter a security password to
access the network.

How to register

To register your Acer product, visit our
website at registration.acer.com.

After we receive your product registration,
you will be sent a confirmation email with
important data that you should keep in a safe
place.

Your tablet's User's Manual

To download the User's Manual, go to
www.acer.com and click Support >
DRIVERS AND MANUALS. Select the

appropriate items from Group > Series >
Products. In the Documents tab, click
Download next to the User’s Manual.

Connecting a Bluetooth device

To connect to a bluetooth device, tap the
Application menu @, then tap Settings 1.
Under Wireless & networks, tap Bluetooth
and ensure it is set to On. Your device
automatically scans for available Bluetooth
devices; tap an available device to connect.
Note: A2DP stereo headsets are supported
for playback only. Please check for updates
to the tablet's software that may add
support for additional Bluetooth devices.

Restoring to factory settings

Tap the Application menu @&, then tap
Settings 131. Tap Backup & reset > Factory
data reset; tap RESET TABLET and then
ERASE EVERYTHING to format your tablet.

Updating your tablet’s operating
system

To check for updates, tap the Application
menu @, then tap Settings @ Tap About
tablet > System updates > CHECK NOW.



Safety and comfort
SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions carefully. Keep this document for future reference. Follow all
warnings and instructions marked on the product.

Turning the product off before cleanin
Unplug this product from the wall outlet before cleaning. Do not use liquid cleaners or
aerosol cleaners. Use a damp cloth for cleaning.

WARNINGS

Accessing the power plu
Be sure that the power outlet you plug the power cord into is easily accessible and
located as close (o the equipment operator as possible. When you need to disconnect
power to the equipment, be sure to unplug the power plug from the electrical outlet. Mark
sure the power plug is fixed at right position with the adaptor before plugging to the
socketon the wall

your
pover Sdagler comples ih e specifed atng

he power supply. The
power supply has no user- rep\aoeab\e parls s e power upply are harardous
voltages that can cause serious personal injury.

Adefective power supply must be returned to your dealer.

Using electrical power

- Ifan extension cord is used with this product, make sure that the total ampere rating
of the equipment plugged into the extension cord does not exceed the extension
cord ampere rating. Also, make sure that the total rating of all products plugged into
the wall outlet does not exceed the fuse rating

- Do not overload a power outlet, strip or recepwc\e by plugging in too many devices.
The overall system load must not exceed 80% of the branch circuit rating. If power
strips are used, the load should not exceed 80% of the power strip's input rating.

General
- Do not use this produa near water.
- Do not place this uct cm an unstable cart, stand or table. If the product falls, it
could b6 seriousy damaged
- Slots and openings are provided for ventilation to ensure reliable oper:
product and to protect it from overheatin:
‘These openings mustnot be blocked or covered. The openings should never be blocked
by placing the product on a bed, sofa, rug or other similar surface. This product should
never be placed near or over a radiator or heat register, or in a built-in installation unless
proper ventilation is provi
- Never push objects of any kind into this pmduc{ through cabinet slots as they may
touch dangerous voliage poins or shortout paris that could esultna fire or electic
shock. Never spill liquid of any kind onto or into the prof
S0l damasa of temal Components and o preven baiery leakage, do not
place the product on a vibrating surface.
Your device and its enhancements may contain small parts. Keep them out of the
reach of small children.

Product servicing
Do not attempt to service this product yourself, as opening or removing covers may
expose you to dangerous voltage points or other risks. Refer all servicing to qualified
service personnel.

n of the

REGULATORY INFORMATION
CAUTION when listeni

To protect your hearing, follow these instructions.
- Increase the volume gradually unti you can hear cearly and comfortaby
- Do not increase the volume level afer your ears have adju:

- Do notlisten to music at high volumes for extended penade.

- Do not increase the volume to block out noisy surroundings.

- Decrease the volume if you can't hear people speaking near you

VN

Prevention of hearing loss
Caution: Permanent hearing loss may occur if ea s or
headphones are used at high volume for prolonged periods of time. &

This device has been tested to comply with the Sound Pressure Level
requirement laid down in the applicable EN 50332-1 and/or EN 50332-2
standa
lote: For France, mobile headphones or earphones for this device have been
tested to comply with the Sound Pressure requirement laid down in the applicable
NF EN 50332-1:2000 and/or NF EN 50332-2:2003 standards as required by French
Article L. 5232-1

WIRELESS ADAPTER REGULATORY INFORMATION

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of radio-frequency
wireless devices (wireless adapters) because their signals could interfere with critical
interfere with criical aircraft instruments

The Wireless Adapter and Your Health

The wireless adapter, like other radio devices, emits radio frequency electromagnetic

energy. The level of energy emmed by me wireless adapter, Nowever, s 655 than the

phones. The

wireless adapter operates within «he gmdelmes found in radio irequency sa'ely

standards and recommendations.

These standards and recommendations reflect the consensus of the scientific

ccommunity and result from deliberations of panels and committees of scientists who

continually review and interpret the extensive research literature. In some situations or

environments, the use of the wireless adapter may be restricted by the proprietor of the

building or responsible representatives of the applicable organization.

Examples of such situations may include:

- Usmg the wireless adapter on board airplanes, or

- Using the wireless adapter in any other environment where the risk of interference
with other devices or services is perceived or identified as being harmful.

If you are uncertain of the policy that applies to the use of wireless adaplers in a specific

organization or environment (an airport, for example), you are encouraged to ask for

authorization to use the adapter before you turn it on.

USA—FCC and FAA
The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human
exposure to radio frequency(RF) electromagnetic energy emitted by FCC certified
equipment. The wireless adapter meets the Human Exposurelimits found in ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radioaccording to the instructions found in
this manual will result in exposure substantially below the FCC'srecommended limits.

i following safety precautions should be observed:

- Do not tolich or move antenna while the unit is transmitting or receiving
- Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close

or touching anyexposed parts of the body, especially the face or eyes, while

Unplug this refer servicing 0 p

when

The power oordor plug s damaged, cut or frayed

Liquid was spilled into the product

The product was exposed (o rain or water.

The product has been dropped or the case has been damaged.

The product exhibits a distinct change in performance, indicating a need for service.

- The product does not operate normally after following the operating instructions.

jote: Adust only those controls that are covered by the operating instructions,

since improper adjustment of other controls may result in damage and will often
require extensive work by a qualified technician to restore the product to normal
condition.

DISPOSAL INSTRUCTIONS

Do not throw this electronic device into the trash when discarding. To

please recycle. For more information on the Waste from Electrical and
E\ectmmcs Equipment (WEEE) regulations, visit www.acer-group.com/
ublic/Sustainability/sustainability01.htm

-+ Do notaperats the radio or atiem to ransmit data uless the antenna is
connected; this behavior maycause damage to the rad

« Use in specific environment

- The use of wireless adapters in hazardous locations is limited by the constraints
posed by the safetydirectors of such environments.

- The use of wireless adapters on airplanes is governed by the Federal Aviation

Administration

- The use of wireless adapters in hospitals is restricted to the limits set forth by each
hospital.

The product C p imitsetforth for an

The further

RF i
the user body or set the device to lower output power if such function s available.

Explosive device proximity warning
Warning: Do not aporato a portable transmittor (including this wireloss
adapter) near unshielded blastingcaps or explos| ment unless
e transmitter has been modified t6 be qualified or such use.

Interference statement
“This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
levice, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This



equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy. If the equipment
is not installed and used in accordance with the instructions, the equipment may cause
harmful interference to radio communications. There is no guarantee, however, that

such interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause

un éaran de blindage maxima, S o matérie (ou son antenne d'émission) est instllé &
Iextérieur, il doit faire 'objet d'une licence.

Exposure of humans to RF flelds (RSS-102)
I

tuming
the equipment off and on), the user is encouraged to try to correct the interference by
taking one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna of the equipment experiencing the

inter
- Increase the distance between the wireless adapter and the equipment

experiencing the interference.
- Connect the computer with the wireless adapter to an outlet on a circuit different
from that to which the equipment experiencing the interference is connectet
Consult the desler or an experienced radioTV techrician for help

anges or modifications not expressly approved by the party

responsible for compliance could void the user’s authority to operate the
equipment.

FCC RF exposure information (SAR)
This device meets the government's requirements for exposure to radio waves. This

device is designed and manufactured not to exceed the emission limits for exposure to
radio frequency (RF) energy set by the Federal Communications Commission of the

emp tof nas

the Seatc Absorpton Rate,of SAR The SAR I setby thg FCCis 1.6 Wik

the FCCwlchE

Bt ot 518 Mahaat cerife ot ouslm lesled frequency bands.
level

aewce is designed o oporsto at mulup\e power leveie S0 30 1o e omy the poser
required to reach the netw

In general, the closer you 'Ste 0 a wireloss base station antenna, the lover the power

output, Whie there may be differences between the SAR levels of various devices and

at various positions, they all meet the government requirement

The FCC has granted an Equipment Authorization for this device with all reported SAR

levels evaluated as in compliance with the FCC RF exposure guidelines. SAR

information on this device is on fle with the FCC and can be found under the Display

Grant section of www.foc. govioet/ealfccid after searching on FCC ID for your device:

Canada - Industry Canada (IC)
This device complies with RSSQ1D of Industry Canada. Cet appareil se conforme &
RSS210 de Canada dindust
TS device compics wih industry Canad cense-exempt RSS standard(s)
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause

e Undesired operation of the device.
Ce disposilif est conforme a la norme CNR-210 d'Industrie Canada applicable aux
appareils radio exempts de licence. Son fonctionnement est sujet aux deux conditions
suivantes: (1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage prejudiciable, et (2) ce
dispositif doit accepter tout brouillage recu, y compris un brouillage susceptible de
provoquer un fonctionnement indesirable.
- Radiation Exposure Statement:
 product comply with the Canada portable RF exposure limit set forth for an
uncontrolled environment and are safe for intended operation as described in this
manual.
The further RF exposure reduction can be achieved if the product can be kept as far as
possible from the ser body o set the device to lower output power if such function is
available.
radiations : Le
pour les appareils purlables RF pour les Etats-Unis et le Canada établies pour un
environnement non contrdlé.
Le produit est sar pour un fonctionnement tel que décrit dans ce manuel. La réduction
aux expositions RF peut étre augmentée si I'appareil peut étre conservé aussi loin que
possible du corps de ['utlisateur ou que le disposilif est réglé sur la puissance de sortie
Ia plus faible si une telle fonction est disponible
This Glass B digital apparats complies with Canadian ICES-003
Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.
"To prevent radio mleﬂerenoe to the licensed servlce this device is intended to be

w gain integral antennas that do not emit RF field in excess of

Health Canada limits for the general population; consult Safety Code 6, obtainable from

Health Canada's Web site at http://www.hc-sc.gc. l:al

The radiated energy from

the IC imit ofthe RE”exposure requirement Tegarcing IC. RSS 102, lssue 4 dause 4 é

!

it level n altosted requency

band without distance attaching away from the body. Non-compliance with the above

restrictions may result invilation of FCC RF exposiure guidaines.

Conformité des de

limites d" exposltlon humaine aux radlofrequences

(CNR-102)

L'ordinateur utilise des antennes intégrales a vam\e galn qm n 'émettent pas un champ

électromagnétique supérieur aux normes i 6 Canada

population. Consultez le Code de sécurité 6 sur Ie sme \n!emet de Santé Canada a

Iadresse suivante : http://www.hc-sc.ge.c:

Lénergie émise par les antennes reliées aux cartes sans fil respecte a limite

d'exposition aux radiofréquences telle que définie par Industrie Canada dans la clause

4.1 du document CNR 102 version 4.

Tests D

laFCC/CNR avec

le téléphone émet a la puissance eringe maximale dans touteslss bandes d
respect

ot v o Vioeton o Atadives 46 a FaCTCRR.

Brazil

ecundari ,isto é,
interferéncia prejudicial, mesmo e estagoes do mesmo 5 50, & A PO Cauer
interferéncia a sistemas operando em arater primario.
Mexico

Cofetel notice is:

(1)es posible
que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y 12; este equipo 0
dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su
operacion no deseada.”

SAR information
RF exposure information (SAR)
This device meets the EU requirements (1999/519/EC) on the limitation of exposure of
the general public to electromagnetic fields by way of health protection. The fimits are
part of extensive recommendations for the protection of the general public. These
recommendations have been developed and checked by independen sgienifc
organizations through regular and thorough evaluations of scientific
gararioe the safty o all porsons, regardiess of ags and healh e lmit include a
buffer. Before radio devices can be put i circulation, their agreement
wuh European \aws or limits must be confirmed; only then may the CE symbol be
pplied
The unit of measurement for the European Council's recommended limit for mobile
devices s the “Spefi Absorption Rate* (SAR). Tis SAR it s 2.0 Wikg, averaged
over 10 g of body tissue. It meets the
R lonting Ratiion Protscton (CRIKPY Tho maimam SAR value & chraatatiat
the highest output level in all frequency bands of the mobile device. The highest SAR
value reported under this standard during product certiication for use of the device at
a distance of 0 cm from the body.
During use, the actual SAR level is usually much lower than the maximum value,

output as s required to reach the network. In general the following applies: The closer
you are to a base station, the lower the transmission output of your mobile device.

Temperature
+ Operating: 0 °C to 35 °C

s A A o
« Pour empécher qu arel causo du broullage au servie faisant fobjet dune
licence, l doit tre utiisé a lintérieur et devrait

. 20°C10 60 °C
Humidity (non-condensing)
Operatin ing 20% to 80%

Environment [ H [

20% to 80%



Third Party Software or Free Software

. . Acer America Corporation
License Information "T53 West San Cars 31
Software pre-loaded, embedded or otherwise distributed with the products provided by ‘ : S0 Joser LA o00
Acer does contain free or third party software programs (the "Free Software"), which are -

licensed under the terms GNU General Public License (the "GPL"). The Free Software is
marked as such Your copying,ditibuton and/or modifcationof the Free Software shal
be subject to the terms of the

Federal Communications Commission
The Free Softwars s distibuted inthe hope that t willbe useful but WITHOUT ANY N y
NTY: without even the implied warranty of MERCHANTABILITY or FITNESS FOR Declaration of Conformity
A PART'CULAR PURPOSE. The provisions of the GNU General Public License shall This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
always apply. You may visit www.gnu.org to obtain a copy of the GPL or write to the Free
Software Foundation, Inc. for hy fihe Foundation,
LS Tormmle Fincn S 530, Bkt i 30111207 Sk

accept any inteferanc recatved, incuding intefarence that may cause undesired
operation.

For a period of three (3) years, commencing from your recipt o this sotuare, you ma
obtain a complete machine-readable copy of the source code for the Free Software under
the terms of the GPL without charge for the cost of media, shipping, and handling, upon

The following local Manufacturer / Importer is responsible for this declaration:

Product: Tablet computer
written request to us.
Contactus fyou have any futher questons. Our maling addross i Acer Inc, 66F, #68  |Brand:
. 1, Xizhi district, New Taipei City 221, Taiwan, R.0.C. o Regulatory model number A5007
oot om
Sku name B1-770xxx;
(X" means "0-9", "a-z", "A-Z", " or
blank)
Name of responsible party: Acer America Corporation
[Address of responsible party 333 West San Carlos St., Sute 1500
San Jose, CA 95110, U. S. A.
Contact person: Acer Representative
Phone no.: 1-254-298-4000
Fax no. 1-254-208-4147
June 9, 2015




Pour commencer

Utiliser votre tablette

1. Connectez I'adaptateur secteur

Chargez votre tablette pendant au moins

quatre heures.
Remarque : Il est normal que la surface de
I'appareil devienne chaude pendant le
chargement ou de longues périodes
d’utilisation.

2. Appuyez le bouton d’alimentation

Maintenez jusqu’a ce que voyez le logo Acer.

Se connecter a Internet via Wi-Fi

Pour connecter a un réseau Wi-Fi, tapez sur
le menu Application & puis tapez sur
Paramétres 1Gt. Sous Sans fil et réseaux,
tapez sur Wi-Fi et assurez-vous qu'il est
réglé sur Act. Tapez sur un réseau sans fil.
Si nécessaire, entrez un mot de passe de
sécurité pour accéder au réseau.

Comment s’enregistrer

Pour enregistrer votre produit Acer, visitez
notre site web : registration.acer.com.
Aprés avoir regu I'enregistrement de votre
produit, nous vous enverrons un courriel de
confirmation avec des données importantes
que vous devriez garder en lieu sdr.

Manuel d’utilisation de votre tablette
Pour télécharger le Manuel d'utilisation, allez
sur www.acer.com et cliquez sur Soutien >
PILOTES ET MANUELS. Sélectionnez les
éléments appropriés dans Groupe >
Gammes > Produits. Dans 'onglet

Documents, cliquez sur Télécharger du
Manuel de I'utilisateur.

Connecter un appareil Bluetooth

Pour connecter a un appareil Bluetooth,
tapez sur le menu Application @ puis tapez
sur Paramétres 1Gt. Sous Sans fil et
réseaux, tapez sur Bluetooth et assurez-
vous qu'’il est réglé sur Act. Votre appareil
recherche automatiquement les appareils
Bluetooth disponibles. Tapez sur un appareil
disponible pour vous connecter.
Remarque : Les casques d’écoute stéréo
A2DP sont pris en charge pour la lecture
seulement. Veuillez vérifier les mises a jour
du logiciel de la tablette qui peuvent ajouter
la prise en charge d’appareils Bluetooth
supplémentaires.

Restaurer aux paramétres de I'usine

Tapez sur le menu Application & puis tapez
sur Paramétres 0. Tapez sur
Sauvegarder et réinitialiser > Restaurer
valeurs d’usine. Tapez sur REINITIALISER
LA TABLETTE puis sur TOUT EFFACER
pour formater votre tablette.

Mise a jour du systéme
d’exploitation de votre tablette

Pour rechercher des mises a jour, tapez sur
le menu Application & puis tapez sur
Paramétres @ Tapez sur A propos de la
tablette > Mises a jour du systéme >
Vérifier maintenant.



Sécurité et confort
CONSIGNES DE SECURITE

Lisez ces consignes avec attention. Conservez ce document pour des références
futures. Conformez-vous aux consignes et avertissements indiqués sur cet appareil.

Mise hors tension de I'appareil avant le nettoyage
Débranchez cet appareil de la prise électrique avant tout nettoyage. Nutlisez pas de
liquide ou d'aérosol de nettoyage. Utilisez un chiffon, légérement humecté d'eau pour
le nettoyage.

AVERTISSEMENTS

Accéder a la prise électrique

‘Assurez-vous que la prise électrique 2 laquelle vous branchez le cordon
dalimentation est facilement accessible et située aussi proche que possible de
I'utilisateur de I'équipement. Lorsque vous devez déconnecter I'alimentation de
Iéquipement, assurez-vous de toujours débrancher la prise d'alimentation de la prise
électrique. Assurez-vous que la prise d'alimentation est fixée a la bonne position
avec!adaplateur avant do brancher dans la prise sur e mur.

/aleur nominale en entrée : Regardez & de val le dessous

INSTRUCTIONS DE MISE AU REBUT
Ne jetez pas cet appareil électronique dans la poubelle lorsque vous
vous en débarrassez. Pour minimiser la pollution et assurer la protection
de l'environnement, veuillez recycler. Pour plus dinformation sur les
sur les déchets électriques et
roup.com/publi

Sus:amamn«y(/sus«a-'nab.mym htm
INFORMATIONS REGLEMENTAIRES

Avertissement pour I’écoute
Pour protéger votre uie, respectez s consignes cf-dessous
- Augmentez le son progressivement jusqu'a ce que vous puissiez
I'entendre nettement et confortablement.
- N'augmentez pas le niveau du volume une fois que vos oreilles se sont

adaplées au volume actuel

- N'écoutez pas une musique & un niveau de volume important pendant une longue

urés
- N'augmentez pas le volume pour masquer le bruit environnant.
- Baissez le volume si vous ne pouvez pas entendre la personne prés de vous.

de I'ordinateur et que votre adaptateur d' est conforme a la
yaleur nominale spécice

un cas I'utilisateur ne doit tenter de démonter I'alimentation. L'alimentation n'a
pas do pibces remplacables par Ttiiateur. L'aimeniation contient des tensions
dangereuses qui peuvent causer des blessures graves.
Une alimentation défectueuse doit étre rsloumss & votre revendeur.

Utilisation de I’alimentation électrique

~ Lors de uisation éventuele d'une rallonge, assurez vous que [ampérage toal
des appareils reliés par la rallonge reste dans les limites admises. De m
Verifie? que I amperage e tous [5s apparels res 3 une méme priss leciiue ne
dépasse pas la valeur du fusible.

- Ne surchargez pas une prise électrique ou une barrette multiprise en branchant
trop dappareils. La charge globale du systéme ne doit pas dépasser 80% de la
capacité du circuit dérivé. Si des barrettes multiprise sont utiiisées, la charge ne
doit pas dépasser 80% de la capacité en entrée de la barrette muliiprise.

Général

- Nutilisez pas cet appareil prés d'une source deau.

- Ne posez pas cet apparailsur un chariot, un support ou une table instable. Sl
tombe par accident, il pourrait étre sérieusement endomm:

- Des fentes et ouvertures sont prévues pour Ia ventilation arn d'assurer ur
fonctionnement fiable de I'appareil et de le 'une éventuelle surchauffe.

Ces ouvertures ne doivent pas étre obstruées. ou couvertes. Ces cuvsrlurss ne
doivent jamais étre bloquées, par exemple en posant Iappareil sur un lit, un canape,
un tapis ou toute autre surface similaire. Cet appare\\ ne doit pas étre pcss prés ou
surun radiateur ou une source do chaleur,ou ére encasts dans une instalaion saut
si une ventilation appropriée a été prévu

- Ninséroz jamals des objets dans les ouvertures du balter de Fapparel car ceux-c
pourraient toucher des points & haute tension ou créer un court-circuit et poser un
risque dncendie ou d leciocution. Ne renversez amais do iuide sur [apparl

- Pour réuie e isque de dommage infeme ot pour éviter que la pile ne fui, ne
posez pas I'appareil sur un endroit sujet a des vibration:

Votre appareil ainsi que ses accessoires peuvent conlemr de petites piéces.
Gardez-les hors de portée des jeunes enfants.

Maintenance de I'appareil
N'essayez jamais de réparer vous-méme cet appareil : l'ouverture ou la dépose du
panneau supérieur vous expose & divers nsques, électrocution notamment. La
réparation doit &tre confiée & un spécialists
Débranchez I'appareil de la prise elecmque ‘et adressez-vous 4 un technicien qualifié

Le cordon diaimentation est endommags, coupé ou dénudé.

Un liquide a été renversé dans I'apy

Lo procuit a ét6 expose 2 a pliie ou 3 "o teau

Lappareil est tombé ou le chassis a été endommagé.

Ces de Tapparel devisnnont ITeguigres, indiquant a nécessié du

- L'appareil ne fonctionne pas correctement aprés avoir respecté les consignes
d'utilisation.
remarque : Effectuez uniquement les réglages indiqués dans les consignes
dlutilisation ; d'autres réglages incorrects risquent de provoquer des dommages
nécessitant llintervention prolongée d'un technicien qualifié.

Pré ion de perte auditi
Attention : Une perte permanente de I'au
des écouteurs

ion peut se produire si

n casqus découte sont uilisés a un volume

élevé pendant une longue péi 3

Cot appareila 6ié vrig Goniorme & éxigence du niveau de pression

acoustiqu s les normes applicables EN 50332-1 etlou NF EN 503322

marque : Pour a France, les casques mobiles ot os Scouteurs pour oo apparei
ont été vériiés conformes @ la norme du niveau de pression acoustique décrite
les standards app/mab/es NF EN 50332-1:2( et/ou NF EN 50332-2:2003

comme exigé par ['article L. 5232-1 du code de la santé publique.

INFORMATIONS REGLEMENTAIRES DE L’ADAPTATEUR
SANS-FIL

Précaution pour I'utilisation en avion

Atention : Les réglementations ds [a FCC st de la FA inerdisent o onctionnement
s sans-fil & fil) can

pourralsnl horferer avec les instruments de vol critiques.

L’adaptateur sans-fil et votre santé

Ladaptateur sans-fi, comme les autres appareils radio, émet de Iénergie
électromagnétique des radiofréquences. Le niveau d'énergie émis par I adaptateur
sans-fl, cependant, est inférieur & énergie électromagnétique émise par d'autres
appareils sans-fil comme les téléphones celulaires. L ‘adaptateur sans-il fonctionne
en respect des consignes énoncées dans les normes et recommandations de
sécurité des radiofréquences.

:commandations reflétent le consensus de la communauté
scientifique et résultent de délibérations de panels et de comités de scientifiques qui
étudient et interprétent Ia littérature de recherches approfondies en permanence.
Dans certaines situations ou environnements, I utlisation de I’ adap(a(eur sans-fil peut
étre restrinte par e p du batiment ou les
applicat

2% oxomples ds telles stuatons pouvent incure
Utiliser 'adaptateur sans-fil & bord des avions, ou
- Utiliser 'adaptateur sans-fil dans tout autre environnement ot le risque
interférence avec d'autres appareils ou services est pergu ou identiié comme
étant nuisible.
Sivous étes incertin ds a poltique qui s'applique & uilsation dadaptateurs sans:fi
dans une organisation ou un environnement spécifique (un aéroport, par exemple),
nous vous invitons & demander 'autorisation d'utiiser I'adaptateur avant de lactiver.

USA—FCC et FAA
a FCC avec son action dans le egistre ET 96-6 a adopts une norme de sécurits
pour I'exposition humaine at (RF) émise par les

certifiés par la FCC. L' adap'aleur sans-fil est conforme aux limites d’exposition
humaine du ANSIIEEE C95.1, 1992. Une bonne utilisation de cette radio selon les
instructions contenues dans ce manuel, entrainera une exposition considérablement
inférieure aux limites recommandées par la
Les précautions de sécurité suivantes doivent étre respectées
- Ne touchez pas ou ne déplacez pas Iantenne lorsque 'appareil transmet ou regoit
- Ne tenez aucun composant contenant la radio ce telle maniére que antenne soit

trés proche ou ouche les partes exposées du corps, en particuler e visage ou les
yeux, pendant I'émi

Ko éifos pas fonctionnar a radio ou sssayez pas de transmettre des données a

moins que antenne ne soit branchée ; ce comportement peut endommager la



Utiiser dans des environnements spécifiques
- Lutilisation des adaptateurs sans-fil dans des lieux dangereux est imitée par les
contraintes imposées par les de la sécurité de ces
- Lutilisation des adaptateurs sans-fi dans les avions est régie par la FAA
(Adminisiration fédérate do I aviaion
Lutilisation des adaptateurs sans-fil dans les hopitaux est restreinte par les limites
fixées par chaque
Le prodiit estconforme & a imite d'sxposion aux RF poriables de a FCC établies
pour un environnement non contrélé et sont sans danger pour le fonctionn
prévu, comme deéct dans e manuel, Une réduction Supplementais de Texposition
aux radiofréquences peut étre réalisée si le produit peut étre maintenu au si loin que
possible du corps de ['utiisateur ou si Iappareil peut étre réglé pour réduire la
puissance de sortie si cette fonction est disponible.

Lunité de mesure de la limite recommandée par le Conseil Européen pour les
appareils mobiles estle « débit d'absorption spécifique » (DAS). Cette fimite DAS est
2,0 Wik sur une moyenne de 10 g de peau. Ced! st conforme aux sxigences ds fa
on ionisante (ICNIRP). La valeur
o 4o DAS abt oleutée o e niveau de soris Io plus ort dans toutes les
bandes de fréquences de I'appareil mobile. La valeur de DAS Ia plus élevée
conslatés avec cs siandard pendant a certfation du produ pour utiisation de
Iappareil & une distance de 1,5 cm
Pendant ulisation, o niveati DAG est blen nférieur a a valeur maximale, car
Iappareil mobile fonctionne avec différents niveaux de sortie. Il émet seulement ce
qui est nécessaire pour atteindre le réseau. En général, ce qui suit sapplique : Plus
vous étes proche de la station de base, plus la sortie de transmission de votre

Avertisseur de pi ité aux apparei i
Nutilisez pas un émetteur portable (y compris cet adaptateur
déton blindé:

a moins que Pémetteur n'ait été modifié pour étre qualifié pour une
telle utilisation.

Déclaration sur les interférences
et équipement a été testé et reconnu conforme aux normes applicables au matériel
informatique de Classe B, en vertu de I'article 15 des Réglementations de la FCC.
es normes visent a fournir aux installations résidantes une protection rawsonnab\e
contre les interférences. Cet appareil génére, utilise et peut diffuser des signaux
radioélectriques. S'il n’est pas installé et employé conformément aux instructions, il
peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. On ne peut
pas garantir, cependant, que de telles interférences ne se produiront pas dans.
cerlalnes installations. Si | appareil est a l'origine de nuisances vis-a-vis de la
eption de Ia radio ou ision, ce que I'on peut Geterminer o lallumant
puis en \ e‘e\gnanl il est recommandeé a ['utilisateur de prendre I'une des mesures
suivantes pour tenter de remédier a ces interférences
- Reéorientez ou déplacez I'antenne réceptrice de I'¢quipement subissant
I'interférence.
- Augmentez la distance entre I'adaptateur sans-fil et I'équipement subissant
I'interférence.
Connectez l'ordinateur avec 'adaptateur sans-fil 4 une prise appartenant a un
circuit différent de celui auquel I'équipement subissant l'interférence est connecté.
Consultez le fournisseur ou un lechnlmen rac te\evnsmn expériment
Attention : Les approuvés
par la partie responsable de Ia conlormnte pourralt annuler votre autorisation
d'utiliser 'appareil.

Informations sur I'exposition RF (DAS) de la FCC
Cet appareil épond aux exigences du gouvernemen pourles exposions aux ondes
radio. Cet appareil a été congu et fabriqué pour ne pas dépasser les limites
démission concerant [exposiion a énergie dorado réquenc (RF) défies par la
Commission fédérale des communications (FC jouvernement
Le standard d'exposition pour les appareils sans-fil utilise une unité de. sure
dénommés a dose dabsorption spécifiue, ou DAS, La imite DAS definie par la

8 W/kg. Des tests de té conduits en utilisant les positions

d' opérauon standards acceptées par la FCC alors que I'appareil transmettait a son

plus haut niveau d'alimentation certfié et dans toutes les bandes de fréquences

Bien que 2 DAS soft déterminge au plus haut niveau dalimentation certiié, e iveau
de DAS effectif de I'appareil pendant son utilisation peut étre trés en dega
valeur maximum. Gecl est d au fai que lappareil a €16 congu pour éire Uit
différents niveaux d'alimentation de maniére & n'utiiser que le niveau nécessaire
pour atteindre le réseau.
En général, plus vous éfes proche d'une antenne station sans-fil, moins la sortie
dalimentation sera importante. Bien qu'il puisse y avoir des différences entre les
niveaux DAS de divers appareils et dans différentes positions, ils remplissent tous
Texigence du gouvemement,
La PCC a accords une autorisation d'équipament pour ce modéle dappareil avec

nt le

v

Température

+ Enmarche:0°Ca35°C

 Alamet; 20°C 260 -C
{sans condensation)
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appareil mobile est faible.

res ou

Informations de licences des logiciels
tierces parties

Le logiciel pré-chargé, intégré ou distribué avec les produits du Groupe Acer contient
des logicielslbres ou de tierces partes (fe « Logicis! Libre ) sous icence GNU
»). Le Logiciel Libre est labélisé ainsi. Vos actions
G5 copme, dtbion ou modncaon du Logeil Lire Gatvant &né elecues o
accord avec les termes de licence GPL.
Le Logel L Libre ot distribué dans fobjsctifd'etre utle a1 isatou; na, mais SANS
ARANTIE ; sans méme la garantie marchande our un
CSag6 parienior Los résarven du SR Ganaral Buble ionae dovort lou]oms
s'appliquer. Vous pouvez visiter www.gnu.org pour obtenir une copie du GPL
écrire & la Free Software Foundation, Inc. pour demander une copie. L'adresse de la
Free Software Foundation, Inc . est : 59 Temple Place — Suite 330, Boston, MA,
02111 - 1307, USA.
Pour une période de trois (3) ans & partir de la date de réception de ce logiciel, vous
pourez oblenir une copie compléte du code source du Logiiel Libre sous es tomes
de licences du GPL sans co(it supplémentaire a I'exception du codit du support-
média, de I'envoi et du transport, sur demande écrite & notre attention.
Contactez-nous pour toutes autres questions. Noire adresse postale est : Acer Inc.,
8F, 88, Sec. 1, Xintai 51 Rd., Xizhi, New Taipei City, 221, Taiwan, R.0.C. ou visitez
wwiw.acer.com

acer

‘Acer America Corporation
333 West San Carios S
e 1500

San Jose, CA 85110

C

Commission fédérale des communications (FCC)
Déclaration de conformité
c ‘article FCC. L
est subordonné aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer
d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence regue, y
compris des interférences qui peuvent provoguer un fonctionnement non désire.

Tl 12542084000
Fax. 12542084

Le fabricantimportateur local suivant est responsable de cette déclaration

e los ivssun 4o DAg iqués comme respectan
dexposiion RF de la FCC. Las informations DAS pour o6 moddls d appareil sont
enregistrées auprés de la FCC et peuvent étre consultées sous la section Display
Grant de www.fce.gov/oet/ealfecid en recherchant FID FCC pour votre appareil

Informations DAS

Informations sur 'exposition RF (DAS)

Cet appareil est conforme aux exigences de ['UE (1999/519/EC) sur la limitation

d'exposition du public général aux champs électromagnétiques pour protéger la

santé. Ces limigs fon partie des recommandations éfondues pour a prtection du

érifiées par des

Grganisations Scientiques indépendantos via des evaluations régulieres of detailées
d'analyses scientifiques. Pour garantir la sécurité de toutes les personnes, quel que
soit 'dge ou la santé ces limites incluent une zone de sécurité importante. Avant de
pouvoir mettre en circulation des appareils radio, la conformité aux lois ou aux limites
européennes doit étre confirmée, avant que le symbole CE puisse étre utiisé.

Produit Ordinateur tablette
Marque Acer

Numéro de modale réglementaire : AS007

Nom dUGS B1-770x0x;

(x signifie A-Z, a-z, 0-9,
Acer America Corporation

333 West San Carlos St., Suite 1500
San Jose, CA 95110, U. S. A.
Représentant Acer

1-254-298-4000

1-254-298-4147

ou vide)

Nom de Ia partie responsable
(Adresse de la partie responsable

Personne contact :
No. de téléphone
No. de télécopie
9 juin 2015




Primeros pasos

Uso de la tablet
1. Conecte el adaptador de corriente
Cargue la tablet durante al menos cuatro
horas.
Nota: Es normal que la superficie del
dispositivo se caliente durante la carga o
periodos prolongados de uso.
2. Presione el botén de encendido
Manténgalo presionado hasta ver el logo de
Acer.

Conexion a Internet mediante Wi-Fi
Para conectar a una red Wi-Fi, pulse el menu
de Aplicaciones @, luego pulse
Configuracién 6. En Inalambrico y redes,
pulse Wi-Fi y asegurese de que esté
establecido en Activado. Pulse una red
inalambrica; si es necesario ingrese una
contrasefa de seguridad para acceder a la
red.

Como registrarse

Para registrar su producto Acer, visite
nuestro sitio Web en registration.acer.com.
Cuando recibamos el registro del producto,
le enviaremos un mail de confirmacién con
informacién importante que debera guardar
en un lugar seguro.

El Manual del usuario de su tablet
Para descargar el Manual del usuario, vaya
a www.acer.com y haga clic en Soporte >
CONTROLADORES Y MANUALES.
Seleccione los elementos adecuados desde
Grupos > Series > Productos. En la ficha

Documentos, haga clic en Descargar junto
al Manual del usuario.

Conectar un dispositivo Bluetooth

Para conectarse a un dispositivo bluetooth,
pulse el menu de Aplicaciones &, luego
pulse Configuracién Gt. En Inalambrico y
redes, pulse Bluetooth y asegurese de que
esté establecido en Activado. Su dispositivo
busca automaticamente dispositivos
Bluetooth disponibles; pulse un dispositivo
disponible para conectarse.
Nota: Los auriculares estéreo A2DP se
admiten solo para reproduccién. Busque
actualizaciones para el software de la tablet
que puedan agregar compatibilidad para
dispositivos Bluetooth adicionales.

Restaurar al estado de fabrica

Pulse el menu de Aplicaciones @&, luego
pulse Configuracién @ Pulse Hacer copia
de seguridad y restablecer >
Restablecimiento de datos de fabrica.
Pulse RESTABLECER TABLETA y luego
BORRAR TODO para formatear su tableta.

Actualizacion del sistema operativo
de su tablet

Para comprobar si hay actualizaciones, pulse
el menu de Aplicaciones &), luego pulse
Configuracién . A continuacién, pulse

Acerca de la tableta > Actualizaciones del
sistema > BUSCAR AHORA.



Seguridad y comodidad

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea estas instrucciones detenidamente. Conserve este documento para referencia
futura. Siga las advertencias e instrucciones marcadas en el productc

Apagar el producto antes de la limpieza

Noutilice
Ilmpwaderes en aerosol o hqmdns Use un pafio himero para la limpieza

ADVERTENCIA
Acceder al em:hufe de corriente

Asegirese do que a o la hufa el
o 201 aG0eS0 y @1 UbIGado 0 mas crca posible deloperador dol eauipo, Cuando
hufe

de alimentacion de la toma de corriente.

INSTRUCCIONES PARA EL DESECHO
No tire este dispositivo electronico a la basura. Para minimizar la
contaminacién y garantizar una proteccién éptima del mecio ambiente
global, reciclelo. lat
fesiduios de equipos eléciicas y eleclrinicos (WEEE) v.sue

- X

INFORMACION REGLAMENTARIA
PRECAUCION al escuchar

Para protegeros ofdos, iga estas instrucciones,

Volumen gradualmente hasta que pueda oir claramente.
N atb g et o vblamen unp-ves que sus oidos se hayan adaptado.
No escuche miisica a un volumen alto durante periodos prolongados.
No suba el volumen para bloquear ruidos a su alrededor.
Baje el volumen si no puede escuchar a las personas que hablan a su alrededor.

B>

Ia posicion correcta con el adaptador antes de conectar Ia toma de corriente a a pared.
Valor nominal de entrada: Consulte la etiqueta de clasificacién en la parte inferior de
Ia computadora y asegurese de que el adaptador de corriente cumpla con el valor
nominal especificado.

El usuario no debe, bajo ninguna circunstancia, intentar desarmar la fuente de
alimentacion. La fuente de alimentacion no tien partes que puedan ser reempiazada
por el usuario. Dentro de la fuente de hay voltajes

causar serias lesiones.

Debe devolver una fuente de alimentacion defectuosa a su distribuidor.

Usar energia eléctrica

- Sise usa un cable de extension con este producto, asegrese de que el amperaje
total del equipo enchufado en el cable de extension no supere el amperaje del
cable. Asimismo, asegurese de que el valor nominal total de todos los productos
enchufados en la toma de corriente de la pared no supere el valor nominal del
fusible.
No sobrecargue una toma de corriente, una toma multiple o un receptaculo de
corriente enchufando demasiados dispositivos. La carga mtal del sistema no debe
superar el 80% de la capacidad nominal del circuito de derivacion. Si se utiizan
fomas mitiples, Ia carga no debe superar el 80% del valor de entrada de Ia toma
multiple.

General

- No utiice este producto cerca del agua

- No coloque este pmducm ‘en una superficies poco estables. Si el producto se cae,
podria sufr graves da

- Hay ranuras y aber Huras de ventlacion que aseguran un funcionamiento confiable
del produclo y lo protegen del recalentamiento.

(0 bloguee i cubra estas aberturas. Nunca se deben bloquear las aberturas al colocar
el producto sobre Una cama, un sof4, una alfombra u otra supericie similar. Nunca

una instalacion integrada a menos que la ventilacion sea apropiada.

- Nunca introduzca objetos de ningun tipo dentro de este producto a través de las
ranuras del gabinete, ya que podria tocar puntos de voltaje peligrosos o causar un
cortcireuo &n lgunas plezas y provocar un inoendio o Una descarga eléctica
No derrame ningan tipo de liquido sobre el product

B v it 26 produzedn damos oh o6 compenentes y para eviar fugas en fa
bateria, no coloque el producto sobre una superficie vibratoria,

- Eldispositivo y sus accesorios podrian contener partes pequefias. Manténganias
fuera del alcance de los nifios.

Reparacion del producto
No intente reparar este producto usted mismo, ya que al armr o quitar las tapas podria

Pr de la pérdida de la audicién
: Puedo producir la pérdida permanents do la audic
nos o auriculares a un alto volumen durante
eriodos de tiempo prolongados
Este sposilvo ha sico propado y cumple con el requisito de Nivel de presion
sonora estipulado en las normativas EN 50332-1 y/o EN 50332-2.
Nota: Para Francia, los audifonos y auriculares mdviles para este dispositivo han
sido probados y cumplen con el requisito de Nivel de presion sonora establecido en
las normativas aplicables NF EN 50332-1:2000 y/o NF EN 50332-2:2003 segun lo
requiere por el Articulo francés L. 5232-1.

INFORMACION REGLAMENTARIA SOBRE EL
ADAPTADOR INALAMBRICO

Precaucion sobre el uso en aviones
Precaucion:L hib

dispositivos
T CENaios pocian esren son msiumontos cHices acl Svon

El adaptador inalambrico y su salud
El adaptador inalambrico, como otros dispositivos e radio, emite energia
electromagnética de radiofrecuencia. E! limite de energia emitido por el adaptador
inalambrico, sin embargo, es menor que la energia electromagnética emitida por otros
dispositivos inaldmbricos como los teléfonos moviles. El adaptador inalambrico
funciona dentro de las pautas enlas normas y
seguridad de radiofrecuencia
Estas normas y recomendaciones reflejan el consenso de la comunidad cientifica y el
rosultado de delberacions do paneles  comités do clntifcos que revisano
interpretan continuamente la eensiva bibliograffa de investigacion. En algur
situaciones o lugares, el uso del adaptador nalambrico pusd estar reslnngldo porel
propictario el ecifio o por 105
aplic
Ejemplos de dichas situaciones pueden incluir

Uso del adaptador inaldmbrico a bordo de aviones o
- Uso del adaptador inalambrico en cualquier lugar donde el riesgo de interferencia

con otros dispositivos o servicios sea percibido o identificado como perjudicial.

! i aluso d

pedi

@

d
debido a que

6 lugar i por
autorizacion para usar el adaptador inalambrico antes de encenderlo.

EE.UU. —FCC y FAA
Con su accion en ET Docket 96-8,a FCC ha adoptado un sstandar ds seguridad para
1a exposicién de personas a a energia sleciromagnética de radiofrecuencia (RF)
emitida por equipos certificados por la FCC. El adaptador cumple los limites de

al personal tecnico caliicado

Desconecte el producto de la toma de corriente y conéctese con personal técnico
calficado en las siguientes situaciones:

| cable de alimentacion o el enchufe estan dafiados o desgastados.

e ha derramado liquido sobre el producto.

| rendimiento del producto ha cambiado y requiere reparacion.

1 producto no funciona normalmente luego de haber seguido las instrucciones de
funcionamiento.

jota: Ajuste s6lo los controles que se describen en las instrucciones de
funcionamiento, ya que el ajuste incorrecto de otros controles puede provocar
dafios y trabajo éxtra para los técnicos calificados para restaurar las condiciones
normales del produc

exposicion de p ANS\/IEEE Co5.1, 1902 S1laradio 50
on | manual, se recibira
o inforor a os imies por la FCC.
Deberian observarse las siguientes precauciones de seguridad
ue ni mueva la antena mientras la unidad esté transmitiendo o recibiendo. -
No sujete ningn componente que contiene la radio de forma que la antena esté

muy corca o toque cuslquier parte descubler del cuerpo, especialment el rostro
s ojos, mientras irai
Ro utiice ol aparato de radio i rate de transmilr datos a menos que la antena
esté conectada. Este comportamiento puede causar dafios en el aparato de radio
Uso en entornos especificos:
El uso de dispositivos inalambricos en lugares peligrosos se encuentra restringido
por las limitaciones que impongan los responsables de seguridad de dichos
lugares
- Eluso de dispositivos inalambricos en aviones se encuentra regulado por la
Administracion Federal de Aviacion
El uso de dispositivos inalambricos en hospitales se encuentra restringido a los
limites que establezca cada hospital



Estoproducto cumpl con ol it do exposicion portt  RF establocido por o FOC

Thanual. Una mayor roduccion d ia gxposician a RF $6 pusds iograr s o producto
mantenerse lo mas lejos posible del cuerpo del usuario o si se configura el
Gispositvo en una potencia de saia mas baja, 5 esta disponibs ta fundon

Advertencia de proximi aund iti plosi
i i porttiles (i adaptador
inalambricos) cerca de detonadores sin proteccion o en un entorno explosivo
pa

meticulosas y regulares de estudios cientificos. Para garantizar la seguridad de todas
las personas, sin tener en cuenta la edad y la salud, los limites incluyen una medida de
seguridad importante. Antes de que los dispositivos de radio puedan ponerse en
circulacion, debe confirmarse su acuerdo con las leyes o limites europeos. Solo
entonces puede aplicarse el simbolo C
Launidad de el porel Consejo
Europso sl Trdice de absorcion espemrca“ (SAR) Este limite de SAR es 2,0 W/ kg
de promedio sobro 10 gramas do ofdo corporal. Cumple conlos equisios de fa
Comisién Internacional sobre la contra la Radiacién No lonizante (ICNIRP

amenos que el transmisor haya sido modificado para ser
ese uso.

Declaracion de interferen
Este equipo ha sido probado y se ha comprobado que cumple con los limites para un
T 8 Parte 15del FCC.

Estos limites estan disefiados para brindar una proteccion razonable contra las
interferencias perjudiciales en una instalacion residencial. Este equipo genera, usay
puede emitir energia de radiofrecuencia. Si el equipo no esta instalado y se usa de
acuerdo con las instrucciones puede causar interferencia perjudicial a las
Gomunicadiones de radio. No ftay garantia. sin smbargo, de que no se producirén
interferencias en una instalacion determinada. Si este equipo interfiere de manera

or Jas 6 nglés). Bl valor maximo 66 SAR se cafouta a nivel mas alo de saiida
en todas las bandas de frecuencia del dispositivo movil. El valor mas alto de SAR
reportado bajo esta norma durante la certficacion del producto para el uso del
dispositivo a na distancia de 0 cm del cuerpo.
Durante el uso, el nivel de SAR real es mucho més bajo que el valor maximo, debido
2 que ol Gisposiivo movl funciona en diferentes nivelos db salida. Solo ransimite con
Ia salida que requiere para slcanzar la ed. En general aplica e: Cuanto mas

1§ e T e5iacion base, menor serd Ia calida de ransmision de su diopositve

movil,

Medioambiente
Temperatura
+ En 'Ca35°C

la apagando

y encendiendo el equipo), se recomienda al usuario intentar corregir a interferencia de

las siguientes maneras:

- Reorentar o reubicar la antena recsplora del equipo qus suf a ntrferencia

- Aumentar la distancia entre el adaptado rico y el equipo que sufre la
interferencia.

- Conectar la computadora con el adaptador inalambrico a un tomacorrientes en un
circuito diferente al que esta conectado el equipo que sufre la interferencia.

Consulte o pida ayuda al representante o a un técnico especializado en radio o

: Cualquier cambio o modificacién que no esté expresamente
aprobado por la parte responsable del cumplimiento podria invalidar la
autoridad del usuario para operar este equipo.

Informacion sobre expo:
FCC (SAR)
Este dispositivo cumple con los requisitos del gobierno para la exposicion a ondas de
radio. Este dispositivo esta disefiado y fabricado para no exceder los limites
emisiones para la exposicion a la energia de radmvrecuencua (RF) es'amecmos por la
Com\slon
uu.

B mota de exposicion para o dispositvos nalémbricos emplea una unidad de
medida conocida como Indice de absorcién especifica o SAR (por sus siglas en inglés).
Elimite do SAR establecido por 1a FOC es 1.6 Wikg. Las prusbas para SAR se realizan

laFC!
transmite a su maximo nivel de potencia certificado en todas Ias bandas de Irecuencla
probadas.
i en e ncice SAR se determina en base al maximo nivel s polencia cerficado, o
nivel | d R i i

y P

jo del valor maxir ivo esta
en mltiples niveles de potencia para usar asi solo Ia energia requerida para alcanzar
Ia red.

En general, mientras més cerca esté de una antena de estacion de base inalambrica,
menor seré la emision de polenci. Sibien puede haber diferencias entre los niveles de
SAR de posiciones, len con el

gobierno.
La FCG ha concedido una Autorizacion de Equipo para este dispositivo con todos los

oK G FOC, L miarmabin de s SAR Scbre aeie dlsposiiue 6218 srchivaga an a
FCC y puede encontrarse en Ia seccion Display Grant de www.fcc. govioet/ealfccid
luego de buscar la ID de FCC para su dispositivo,

Informacién sobre SAR
Informacion sobre exposicion a radiofrecuencias (SAR)
Este disposifivo cumple con los requisitos de la UE (1999/519/EC) relativos a la

proteccion de la salud. Los limites son parte de amplias recomendaciones para la
proteccion del piblico en general. Estas recomendaciones han sido desarrolladas y
revisadas por cientificas i ientes mediante i

0
+ Apagada: -20 °C a 60 °C
Humedad (sin condensacién)
« En funcionamiento: 20% a 80%
« Apagada: 20% a 80%

Acar Amrica Corporation
e S Caros 3
S50
U3
Tl 12542084000
P 135429 4147
Comision Federal de Comunicaciones
Declaracién de conformidad
Este dispositivo cump\e con la Parte 15 de Ias reglamentaciones de la FCC. EI
1 (1 i

dicial, y alquier
incluso la mterforencia due pusda causar Un funcionaminto no deseado.
El siguiente es de esta

Producto: ‘Computadora tablet

Marca: Acer

Numero de modelo reglamentario: A5007

Nombre de Sku: BI1-770xxx;

Nombre de la parte responsable:
Direccion de la parte responsable:

Persona de contacto:
Numero de teléfono:
Numero de fax

9 de junio, 2015

x s\gmﬁca AZ, az,09,
blanco)

Acer America Corporation

333 West San Carlos St., Suite 1500
San Jose, CA 95110, U. S. A.
Representante de Acer
1-254-298-4000

1-254-298-4147




Guia de Introducao

Uso do seu tablet

1. Conecte o adaptador de alimentagédo
Carregue seu tablet por pelo menos quatro
horas.
Nota: E normal que a superficie do
dispositivo fique quente durante o
carregamento ou periodos longos de uso.
2. Pressione o botdo liga/desliga
Segure até ver o logotipo da Acer.

Conexao a Internet através do Wi-Fi

Para se conectar a uma rede Wi-Fi, toque no
menu Aplicativos & e depois toque em
Configuragées 3. Em Sem fio e redes,
toque em Wi-Fi e certifique-se de que esteja
ajustado como Ligado. Toque em uma rede
sem fio; Se necessario, digite uma senha de
seguranga para acessar a rede.

Como registrar-se

Para registrar seu produto Acer, acesse
nosso site registration.acer.com.

Depois que recebermos seu registro de
produto, enviaremos um e-mail de
confirmagao com dados importantes que
vocé deve guardar em um local seguro.

O Manual do usuario de seu tablet

Para baixar o Manual do usuéario, va para
www.acer.com e clique em Suporte >
DRIVERS E MANUAIS. Selecione os itens
apropriados de Grupo > Série > Produtos.
Na guia Documentos, clique em Download,
préximo ao Manual do usuario.

Conexao a um dispositivo Bluetooth

Para se conectar a um dispositivo Bluetooth,
toque no menu Aplicativos &) e depois
toque em Configuragdes 1Gt. Em Sem fio e
redes, toque em Bluetooth e certifique-se
de que esteja ajustado como Ligado. Seu
dispositivo verifica automaticamente os
dispositivos Bluetooth disponiveis; toque em
um dispositivo disponivel para se conectar.
Nota: Os fones de ouvido A2DP estéreo
s&o suportados apenas para reprodugéo.
Verifique a existéncia de atualizagbes do
software do tablet que podem adicionar
suporte para dispositivos Bluetooth
adicionais.

Restauragao para as configuragoes
de fabrica

Toque no menu Aplicativos @ e depois
toque em Configuragées 3. Toque em
Backup e restabelecimento >
Restabelecer dados de fabrica; toque em
RESTABELECER TABLET e depois em
APAGAR TUDO para formatar seu tablet.

Atualizagao do sistema operacional
do seu tablet

Para verificar se ha atualizagdes, toque no
menu Aplicativos & e depois toque em
Configuragées 1Gt. Toque em Sobre o
tablet > Atualizagoes do sistema >
VERIFICAR AGORA.



Seguranga e conforto
INSTRUGOES DE SEGURANGA

Leia estas instrugdes Guarde este
consuta futura. Siga lodos o avisos & |nstrucoes sinalizadias no produto.

Desligando o produto antes de limpar

Desligue o aparelho da tomada antes de limpé-lo.
limpeza liquid I.Li

um pano
amido.

ADVERTENCIAS
Acesso a tomada de alimentagao
Certifi d i

- O produto apresentar uma nitida mudanga no desempenho, dando
indicios da necessidade de reparo.

- 0 produto n@o funciona normalmente apos vocé seguir as instrugdes de
operagao.
Nota: Ajuste apenas os controles mencionados nas instrugdes de
operagao, visto que ajustes imprdprios de outros controles podem
resultar em avarias que muitas vezes requerem um trabalho extensivo
por um técnico qualificado para restabelecer a condigéo normal do

INSTRUGOES PARA DESCARTE
Nao descarte este dispositivo eletronico jogando-o o lixo. Para
minimizar a poluicao e assegurar o maximo de protegao ao meio
ambiente, por favor, recicle. Para obter mais informagdes sobre
os de residuos de elétricos e

q g
& de facil acesso e localizada o mais proximo possivel do operador do
equipamento. Quando vocé precisar desligar o equipamento da energia,
certiiue de desconectar a fomada de aiimentado da tomada eléirica.

o adaptador e A o maca parede
Classificagdo de entrada: Consule a efiqueta de classificagao na parte
inferor do compuador o cerfigue-se do que o adaptador o nergi esicja

S0b nenhuma circnatancia o Usuario deve toniar desmontar a fonte de
alimentagdo. A fonte de alimentagao ndo tem nenhuma pega substituivel

produto.
—

(Waste from Electrical and Electronics Equipment -
WEEE), acesse www.acer-group.com/public/Sustainability/
sustainability01.htm

INFORMAGOES REGULATORIAS

CUIDADO ao ouvir

Para proteger sua audigao, siga estas instrugdes.

- Aumente o volume gradualmente até que possa ouvir clara e
confortavelmente:

- Nao aumente o volume depois que seus ouvidos estiverem

VN

podem causar ferimentos graves.
Uma fonte de alimentagao com defeito deve ser devolvida ao seu
revendedor.

Usando a energia elétrica
- Caso utilize um fio de extens&io com este aparelho, certifique-se de que a

0 fio de extensao nao
excede a amperagem do fio. Além disso, certifique-se de que a poténcia
nominal total de todos os aparelhos conectados & tomada ndo excede a
do fusivel

- Nao sobrecarregue uma tomada elétrica ou benjamim conectando varios
aparelhos. A carga total do sistema nao deve exceder 80% da poténcia
nominal do circuito derivado. Se usar benjamins, a carga néo deve
exceder 80% da poténcia nominal de entrada do benjamim.

Geral

- Nao use esse produto préximo & dgua.

- Nao coloque este aparelho sobre um carrinho, suporte ou mesa instavel.
Se o aparelho cair, ele pode ser seriamente danificado.

- Aberturas de ventilago sao fornecidas para assegurar o bom
funcionamento do produto e evitar o superaquecimento.

Estas aberturas nunca devem ser obstruidas ou cobertas. Para que estas

aberturas n@o sejam bloqueadas, o aparelho nao deve ser colocado sobre

uma cama, sofa, tapete ou outra superficie semelhante. Este produto nao

deve nunca ser colocado proximo ou sobre um radiador ou detector de calor,

ou em uma instalagao embutida, a menos que seja formecida a ventilagao

adequada.

- Nuncaintroduza objet tipo nest Iho através dos slot

- Na&o ouga masica com volume alto por periodos prolongados.

Nao aumente o volume para bloguear o barulho do ambiente.

- Diminua o volume se ndo puder ouvi as pessoas falando perto de vocé.
Nota: Na Franga, os fones de ouvido para este dispositivo foram
testados quanto 4 conformidade com o Nivel de Pressao Sonora

disposto nas normas aplicaveis NF EN 50332-1:2000 e/ou NF EN
50332-2:2003, conforme exigéncia do artigo francés L. 5232-1.

INFORMAGOES REGULATORIAS DO ADAPTADOR SEM
FIO

Prevencao contra perda de audigao
Cuidado: a utilizagao prolongada de fones de ouvido em
altos volumes pode causar perda permanente da audigao.
Esse dispositivo foi testado quanto & conformidade com os
requisitos de Nivel de Pressao Sonora definidos nas normas
aplicaveis EN 50332-1 e/ou EN 50332-

Cuidados no uso em avides

Cuidado: Os regulamentos da FCC e FAA pronbem o funcwonamento de
avioe: m fio)

porque seus sinais podem interferir com instrumentos \mpoﬂantes da

aeronave.

0O adaptador sem fio e sua satde

O adaptador sem fio, como outros dispositivos de radio, emite energia

eletromagneética em forma de frequéncia de radio. O nivel de energia emitido

pelo adaptador sem fio, entretanto, € menor do que a energia

do gabinete, pois podem tocar em pontos de tenséo perigosa ou causar
curto-circuito, resultando em risco de incéndio ou choque elétrico. Nunca
derrame liquido de qualquer tipo sobre ou dentro do produto.

- Para evitar danificar os internos e impedir da
bateria, nao coloque o aparelho sobre uma superficie vibratoria.

- Oaparelho e seus acessdrios podem conter partes pequenas. Mantenha-
os fora do alcance das criangas pequenas.

Reparo
Néo tente consertar vocé mesmo este produto, uma vez que abrir ou remover
a tampa pode expor vocé a pontos de voltagem perigosa ou outros riscos.
Todo reparo deve ser feito por pessoal técnico qualificado.
Desconecte este aparelho da tomada da parede e recorra ao servigo de
pessoal técnico qualificado se:
-0 cabo de alimentagao ou o plugue esta danificado, cortado ou

desgastado.

- Foi derramado liquido dentro do aparelho.
- O produto foi exposto & chuva ou agu:
- O produto cair ou o corpo for danificado.

mitida por outros dispositivos sem fio como telefones
celulares- O adaptador sam o funciana dentro G orieniagbes encontradas
nas normas e des de de ia de radio
Essas normas e recomendagGes refletem o consenso da comunidade
cientifica e resultam de delibéragdes de grupos e comités de cientistas que
pesquisas. Em

a\gumas situages ou ambientes, o uso do adaptador sem fio pode ser

4 6 pelos 4

da organizagao aplicavel
Os exemplos de tas situagdes podem inclir:
O uso de adaptadores sem fio a bordo de avices, ou

do niorferéntia com oulros dispoSIvGS ou orvigos Sej perceb\do ou
identificado como nocivo.
Se vocé nao tiver certeza sobre a politica aplicével ao uso dos adaptadores
sem floem uma organizagao especifica ou amblente (um aeroporlo, por
plo), que voca pega para o uso do
adapiador antes de lga 1o




EUA—FCC e FAA
FCCcom

TDockel‘"‘ para
)emmda
por equipamentos oo pa e adaptador sem fo atonde os

Apesar de a SAR ser determinada no mais alto nivel de poténcia certificado,
o nivel SAR atual do dispositivo durante a opera@o pode estar bem abaixo
do valor méximo. Isso ocorre porque o dispositivo foi projetado para
funcionar o Vérios niveis dé potancia, Usando assim apenas 4 poténcia

1995, A operagie adequada dosse radio de acordo com as |nstru<;oes
encontradas neste manual resultara em uma exposigao consideravelmente
abaixo dos limites recomendados pela

As precaugbes de seguranca a sequir devem ser observadas

- Nao toque ou mova a antena enquanto a unidade estiver transmitindo ou
recebendo.

- Nao segure nenhum componente que contenha o radio de modo que a
antena fique muito préxima ou toque qualquer parte exposta do corpo,
especialmente o rosto ou os olhos durante a transmiss&o.

- Nao opere o radio ou tente transmitir dados a menos que a antena esteja
conectada, Esse comportamento pode causar danos ao radio,

Uso em ambientes especificos:

*" O uso de adapiadores sem fio em locais perigosos ¢ fmitado pelas

ra alcancar a rede.
Erm geral, quanto mais préximo voc esté da antena da estagdo base sem
fio, menor ¢ a saida de poléncia. Embora possa haver diferencas enire os

0s requisitos do governo.

FCC concedeu uma autori para esse disposi

com todos os niveis de SAR relatados € avaliados como estando em
RF da FCC. A:

de SAR desse dispasilvo estao arquivadas com a FCC o podem ser
encontradas na segao Exibir sit
2pos pesquisar o 1 FCC e seu dlspcslllvc

Canada - Industria canadense (IC)
Este disposiivo esta em conformidade com & norma RSS210 da indstria
appareil se conforme & RSS210 de Canada d'Industrie.

restrigoes impostas pelos diretores de de tais
- O uso de adaptadores sem fio em avides & regulamentado pela
Administragéo Federal de Aviagao (FAA).
- Ouso de adaptadores sem fio em hospitais ¢ restrito aos limites definidos
or cada um deles.

Ease disposilivo eata em conformidade com as normas RSS isentas do
licenga da inddstria canadense.

sujeita as duas condigoes a seguir: (1)
poderé causar uma interferén: ) esse di dovers
aceitar qualguer inerferéncia, mcluswe interferéncias que possam causar

O produto estaem limite de &0 de RF portatil da
FCC defindo para um amblente nao controlado ¢ & sequro para a operagdo
nual. uma redugdo

ainda maior & exposicao de RF, se 0 pruduto puder Ser mantido o mais
afastado possivel do corpo do usuario ou se o dispositivo for ajustado para
poténcia de saida inferior se tal fungao estiver disponivel.

Co ot sonioime a1a norme CNRL310 dindustre Canada applicable
aux appareils radio exempts de licence. Son fonctionnement est sujet aux
deux conditions suivantes: (1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage
pre{]udlclable et (2) ce dispositif doit accepter tout brouillage recu, y compris
un
- %o de E

Adverténcia de p de di:

Na ortatil este
adaptador sem fio) proximo de detonadores sem protegao ouem
um ambiente ivo a menos que tenha sido

ificado para ser qualificado para tal uso.

Declaragéo de interferéncia
Esse equipamento foi testado e esta de acordo com os limites para
dispositivos digitais Classe B, conforme a Parte 15 das Regras do FCC.
Esses limites foram criados para proporcionar protegao razoavel contra
prejudicial em

gera, utiliza
for instalado e usado de acordo com essas insirugaes, ele pode causar
por radio. Nao ha nenhuma
garaniia, eniraiarin, de que ndo oconerd intorferéncia em uma nsialagio
em particular. Se este equipamento causar interferéncia prejudicial &
recepgao de radio ou televisdo (o que podera ser determinado quando o
equipamento for ligado ou desligado), o usuario devera tomar uma ou mais
das sequintes medidas para tentar corrigir a interferéncia
- Reoriente ou reposicione a antena receptora do equipamento que
apresenta interferéncia.

& Radiagao:

Oprodutoestaem RF portatil do
Canad dafnido para um ambienta N0 contolads o & seguro para a
operagao pretendida conforme descrito neste manual.

Pode-se al uma redugéo ainda maior a exposicao de RF, se o produtt
puder ser mantido o mais afastado possivel do corpo do usuario ou se o
dispositivo for ajustado para poténcia de saida inferior se tal fungdo estiver
disponivel.

Déclaration d'exposition aux radiations : Le produit est conforme aux limites
dlexpositon pourles appareits portabies RF pourles Etats-Unis tle Canada
établies pour un environnement non control

Ls produit est sir pour un fonotionnement sl que décrit dans ce manuel, La
réduction aux expositions RF peut étre augmentée si l'appareil peut étre
conservé aussi loin que possible du corps de ['utilisateur ou que le dispositif
est réglé sur la puissance de sortie la plus faible si une telle fonction est
disponible.

Este aparelho digital Classe B esté em conformidade com a ICES-003
cana

Cet appareu numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du

"Para evitar inerferéncia do rédio a0 servgo lcenciado, este disposiivo

- Aumente a distancia entre o adaptador sem fio & o que

apresenta interferéncia.

Conecte o computador com o adaptador sem fio em uma tomada em um

circuito diferente daquele em que o equipamento esta apresentando a

interferéncia.

- Consultar o revendedor ou um técnico experiente de radio/TV para obter
a.

Cuidado: Mudangas ou modificagdes néo expressamente aprovadas pela
parte responsavel pela conformidade pode invalidar a autoridade do usuario
para operar o equipamento.

Informagées de exposicéo a RF da FCC (SAR)
Esse dispositivo atende os requisitos do governo de exposicao a ondas de
radio. Esse dispositivo foi projetado e fabricado para nao ulfrapassar os
limites de emissao de exposicao a energia de frequéncia de radio (RF)
definidas pela Comissao Federal de Comunicagdes do Governo dos EUA.
A norma de exposigao para dispositivos sem fio emprega uma unidade de
medida conhecida como Taxa de Absorgao Especifica ou SAR. O limite de
SAR definido pela FCC 6 de 1,6 Wikg. Os testes de SAR sdo realizados
laFCC

o ore o v da energia mais alto iesdo o oday o0
bandas de frequéncia testadas

internos ¢ longe de janelas, a fim
o méximo do (ou sua antona do
transmissao) que for instalado em ambientes externos estara sujeito a
obtengao de icenca.

mpécher que cet appareil cause du brouilage au service faisant
Tobiatd une licance. il doit b utlisé a intérieur ot evrait &re placé lom des
fendtres afin de fournir un écran de blindage maximal. Si le matériel (ou son
antenne d'émission) estinstallé  l'extérieur, ildoit faire lobjet d'une licence. »

Brasil
Este equipamento opera em carater secundano isto &, ndo tem direito a

preju

& ndo pode causar interferéncia a aremas operando em caréter primério.
Ambiente

Temperatura

+ Em operagao: 0°C a 35°C

Fora de operagao: -20°C a 60°C

Umidade (sem condensagéo)
« Em operagao: 20% a 80%
« Fora de operagao: 20% a 80%
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